
marja-
lapaset

Metsän ja puutarhan marjat ovat tärkeä 
osa identiteettiämme ja historiaamme. 
Marja-lapaset, kuten Marja-paitakin, ovat 
kunnianosoitus sekä Suomen luonnolle 
että Lankavan 100-vuotisjuhlavuodelle.

Lanka- ja ohjetiedustelut: 

06 4345 500 / lankava@lankava.fi / www.lankava.fi
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Mallien kaupallinen 
hyödyntäminen on kielletty.





marja-lapaset

Vaikeusaste: Keskivaikea. 

Malli: Lankava, Lee Esselström. 

Koko: Yksi koko. 

Lapasen mitat: Ympärysmitta n. 21 cm, pituus n. 26 cm, 
peukalon pituus 7,5 cm, peukalon ympärysmitta 9 cm. 

Lanka: Lankava Lysti -sukkalankaa (75 % Superwash-villa, 
100 g = 200 m) 50 g punaista (Punajuuri 876) ja 50 g valkoista 
(Lumi 851). 

Joustinneule: Neulo suljettuna neuleena koko ajan 1 n 
valkoisella ja 1 o punaisella. 

Kirjoneule: Neulo suljettuna neuleena ruutupiirrosten 
mukaan.

Sileä neule: Neulo suljettuna neuleena kaikki krs:t oikein. 

Puikot: Sukkapuikot 3,5 mm tai käsialan mukaan. 

Tiheys: 21 s ja 23 krs = 10 cm. 

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

o = oikea silmukka

n = nurja silmukka

yvk = ylivetokavennus
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Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.



Työohje: Työohje: 

Tee ensin oikea lapanen. Luo punaisella langalla 
sukkapuikoille 46 s ja jaa ne neljälle puikolle 
12+11+12+11 s. Neulo joustinneuletta 9 krs. Aloita 
kirjoneule. Neulo 1. ja 2. puikon 23 s ruutupiir-
roksen A mukaan ja 3. ja 4. puikon 23 s piirroksen 
B mukaan. Toista piirroksen B krs:ia 1.-4. Kun olet 
neulonut 20 krs (n. 9 cm aloitusreunasta), tee 
peukalon aukko näin: Neulo 3. puikon ensimmäiset 
9 s erivärisellä langalla, siirrä ne takaisin vasem-
malle puikolle ja jatka piirrosten mukaan. Kun olet 
neulonut 48 krs, aloita kärjen kavennukset molem-
milla sivuilla: Tee 1. ja 3. puikon alussa yvk  
(= nosta 1 s o neulomatta, neulo 1 o ja vedä nostettu 
s neulotun yli) ja kavenna 2. ja 4. puikon lopussa 2 
o yht. Tee kavennukset valkoisella langalla lapasen 
selkäpuolella ja punaisella lapasen kämmenpuo-
lella. Toista kavennukset kaikilla kerroksilla. Vedä 
lanka kahdesti viimeisten 6 s:n läpi. 

PEUKALO: 
Poista merkkilanka, poimi s:t aukon ylä- ja 
alareunasta ja lisäksi 1 s aukon molemmilta sivuilta 
= 20 s. Jaa s:t neljälle puikolle ja neulo punaisella 
sileää neuletta n. 7 cm. Kavenna sitten samalla 
tavalla kuten kärjen kavennukset ja vedä lanka 
viimeisten 4 s:n läpi. Päättele langat. Tee vasemman 
käden lapanen samoin, mutta aloita joustinneule  
1 o, neulo puikoilla 3. ja 4. ruutupiirroksen A 
mukaan ja puikoilla 1. ja 2. piirroksen B mukaan. 
Tee peukalonaukko 2. puikon 9 viimeisellä 
silmukalla. 

VIIMEISTELY: 
Päättele langat. Höyrytä valmiit lapaset kevyesti 
nurjalta kannattelemana rautaa ilmassa lapasten 
päällä tai kastele ne. Puristele liika vesi pois mutta 
älä väännä. Muotoile kuivumaan tasaiselle alustalle 
pyyhkeiden päälle.

A

B

Merkit

=  punainen (Punajuuri)

=  valkoinen (Lumi)

23 s

2 s
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